
Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України «Про проведення 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і 

спеціальностей у 2020-2021 навчальному році» від 24.11.2020 р. № 1457 в 

Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті на 

кафедрі «Технічної експлуатації та сервісу автомобілів ім. М.Я. Говорущенка» 

був проведений II тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт з галузі науки «Автомобільний транспорт».  

На ІІ турі конкурсу були представлені роботи наших студентів 

спеціальності «Автомобільний транспорт» Реуки Микити Євгеновича з 

темою «Викиди автотранспорту» (науковий керівник доцент кафедри 

Шевченко Сергій Іванович), та Горжого Павла Романовича з темою  

«Енергетична установка» (науковий керівник доцент кафедри Полупан Євген 

Вікторович). 

ІІ тур Конкурсу проходив у два етапи: перший етап - рецензування 

робіт; другий етап - проведення підсумкової науково-практичної 

відеоконференції. 

За результатами першого етапу ІІ туру на підставі рецензій обидві 

роботи пройшли на другий етап ІІ туру, який проводився в форматі науково-

практичної відеоконференції.  

14 квітня 2021 року на підсумковій конференції автори робіт виступили 

з науковими доповідями з представленням мультимедійних презентацій та 

обговоренням робіт на галузевої комісії, головою котрої був проректор з 

наукової роботи, д.е.н. професор І.А. Дмитрієв та його заступник зав. 

кафедрою технічної експлуатації та сервісу автомобілів, професор Волков 

Володимир Петрович. 

За результатами першого і другого етапу ІІ туру на підставі рецензій та 

рейтингової оцінки доповідей студентів на відеоконференції наукових робіт, 

галузева конкурсна комісія виявила переможців Конкурсу та нагородила 

Дипломом ІІІ ступеня студента нашої кафедри спеціальності «Автомобільний 

транспорт» Реуку Микиту Євгеновича. Кафедра щиро вітає Микиту 

Євгеновича та його наукового керівника Шевченко Сергія Івановича з 

нагородою. 



 


